



浙江大学心理科学研究中心欢迎您!

搜索...

当前会议

“2019年·第二届心理科学与人因工程论坛”成功举办

编辑：文/吴剑 沈漫俐 姚梦蕾 图/葛贤亮 时间：2019年04月11日 访问次数:37174

4月6日至7日，由浙江大学心理科学研究中心主办的“2019年·第二届心理科学与人因工程论坛”顺利举办。来自海内外的10位专家：心理学、认知神经科学、人因工程等主题的报告，分享了最新研究进展。

此次论坛报告内容包括“Multiple face processing”、“An objective and sensitive neural measure of individual face recognition in a single-glance in a dynamic visual stream”、“The capacity of cognitive control”、“Perceptual organization: development and the role of early visual experience”、“The special profile of dyslexic musicians: evidence from behavioral and ERP data”、“early development - the biological embedding of early life adversity: evidence from the bangladesh early adversity neuroimaging project”、“Experience-based perceptual development in early infancy”、“Designing simulations to facilitate learning: and thoughts on emerging technologies”、“A neuroergonomics approach to monitor team experience”以及“Human driving”，涵盖了视觉认知中多面孔加工的认知机制、个体面孔快速识别、认知控制能力的量化、感知组合能力的发展轨迹、早期逆境的影响、婴幼儿经验感知发展、处理音乐和语言共同的神经资源、2D和3D模拟环境在教育中的使用、有效评估团队绩效和危机事件管理、日常驾驶任务影响因素等。

讲座内容丰富，贴近心理学科与人因工程研究前沿，与会者围绕课题选题原因与意义、实验实施具体操作等方面积极提问，会场气氛热烈，严谨的回答赢得在场观众掌声阵阵。

心理科学与人因工程论坛是心理科学研究中心的年度特色论坛，涉及心理学、认知科学、神经科学、神经工程学、生理学、运动机能学、自动控制、信息、计算机科学、人工智能、心理工程等相关科学，旨在提供一个分享心理科学和人因工程研究进展、寻求相关领域合作办法的平台。心理科学研究中心诚邀海内外相关研究机构、学者一起，共同推动心理学及相关交叉学科的发展。

来自浙江大学、苏州大学、浙江理工大学、山东师范大学、浙江师范大学、杭州师范大学等兄弟单位的同行近50人参加了此次论坛。





关于我们

介绍
战略咨询委员会
管理框架
合作与交流

中心团队

教授
博士后
管理人员
学生
人才招聘
研究助理

科学研究

科学研究
科研成果
科研平台

人才培养

研究生培养
招生